

Programul “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor”
finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021

Nr. de înregistrare: 984 / 30.03.2023

**RĂSPUNS CONSOLIDAT LA SOLICITĂRILE DE CLARIFICĂRI
CU PRIVIRE LA DOCUMENTAȚIA DE ATRIBUIRE**

Referitor: *anunl de publicitate nr. ADV 1352820/22.03.2023 achiziția de „Servicii realizare, producție, tipărire, inscripționare etc. de materiale informative și produse promoționale necesare promovării Programului „Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor” și a rezultatelor sale – LOTUL 2: MATERIALE FOTO ȘI VIDEO”.*

Autoritatea contractantă, FONDUL ROMÂN DE DEZVOLTARE SOCIALĂ., vă formulează următorul răspuns la solicitarea de clarificări adresate de către operatorii economici:

Solicitare clarificări	Dorim să știm dacă aveți o listă provizorie a proiectelor pe care doriți să le filmăm sau să le fotografiem și o localizare aproximativă (oraș, județ, regiune). Ne-ar ajuta acest detaliu pentru a calcula cheltuielile de deplasare în țară(dacă e cazul): transport, diurnă, cazare, astfel să vă putem oferi un cost corect.
------------------------	--

**Programul “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor”
finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021**

Răspuns	Lista provizorie a proiectelor selectate pentru a fi incluse materialele video include 8 proiecte care sunt localizate în cele 8 regiuni de dezvoltare economică ale României, vizitele de filmare urmând să aibă loc de principiu în județele Iași, Buzău, Călărași, regiunea București-Ilfov, Gorj, Arad, Bihor și Alba.
Solicitare clarificări	Pentru a putea îndeplini condiția "prestatorul va include în oferta tehnică minim două concepte creative pentru fiecare dintre cele două materiale video", vă rugăm să oferiți detalii despre proiectele la care vor face referire produsele video. Elaborarea deja, a unor concepte creative, presupune deținerea unor informații concrete, care, analizate în ședințele tip brainstorming, se pot transforma în idei frumoase.
Răspuns	<p>Conceptele creative exemplificative nu presupun, în această etapă, detalii specifice referitoare la implementarea proiectelor, ci vor arăta care este abordarea dvs cu privire la prezentarea și promovarea programului și proiectelor, ținând cont de specificul și ariile de acțiune ale acestora.</p> <p>De asemenea, vă rugăm să aveți în vedere paragraful din Caietul de Sarcini, unde este menționat că “Programul Dezvoltare locală sprijină financiar 111 de proiecte, derulate de ONG-uri care activează în domeniile social, al incluziunii și anti-discriminării sau de autorități și instituții publice centrale ori locale, primării, consilii județene, inspectorate școlare, direcții generale de asistență socială etc. acestea urmărind să îndeplinească obiectivele generale ale Programului, respectiv să îmbunătățească incluziunea și abilitarea romilor și incluziunea socială a copiilor și tinerilor aflați în situații de risc, să crească gradul de utilizare a serviciilor sociale de către grupurile defavorizate, să dezvolte cunoștințele administrației centrale și locale de a pune în aplicare principiile bune guvernări și să asigure punerea în aplicare a recomandărilor formulate de Curtea Europeană a Drepturilor Omului pentru România”.</p>

Programul “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor”
finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021